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Geachte ouders/verzorgers,

Tactiel Profiel brengt de ontwikkeling van de tast van kinderen met een ernstige visuele beperking in kaart. Het doel hiervan is om de tastontwikkeling zo optimaal mogelijk te stimuleren en/of te trainen.

De gegevens worden ingevoerd en opgeslagen op de beveiligde website van Tactiel Profiel.
Het kan voorkomen dat overdracht van deze gegevens nodig is. Bijvoorbeeld als uw kind van begeleider wisselt. Met uw toestemming zorgt de huidige begeleider van uw kind daarvoor.
Tevens kunt u op bijgaand formulier aangeven of u toestemming geeft om de gegevens anoniem te gebruiken voor wetenschappelijk onderzoek.

De groep blinde kinderen is relatief klein en de kennis met betrekking tot de tastontwikkeling is verspreid over meerdere personen binnen onderwijs en zorg. Het is daarom van groot belang deze kennis te delen. Dit is mogelijk door de kinderen een aantal jaren te volgen met behulp van Tactiel Profiel. 
Het vergelijken en evalueren van de gegevens draagt bij aan het vergroten van kennis. Zowel de medewerkers als uw kind profiteren hiervan.
Omdat de afnamen gedurende een aantal jaren gedaan worden (0-16 jaar), vragen we u éénmalig toestemming te geven voor deze jaren.

Vanzelfsprekend kunt u het aangeven wanneer u de toestemming in zou willen trekken. 

Bij voorbaat dank en met vriendelijke groet,

Tactiel Profiel
Koninklijke Visio 

